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Správa železnic, státní organizace 
zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským 

soudem v Praze, spisová značka A 48384 

Sídlo: Dlážděná 1003/7, 110 00 Praha 1 
IČ: 709 94 234 DIČ: CZ 709 94 234 

spravazeleznic.cz 

Stavební správa západ 
Budova Diamond Point,  

Ke Štvanici 656/3  

186 00 Praha 8 – Karlín  
 

 

Váš dopis zn.    

Ze dne    
 Naše zn. 14029/2024-SŽ-SSZ-OVZ  

   

Vyřizuje Mgr. Marta Voráčková  

Mobil +420 601 078 301  

E-mail vorackova@spravazeleznic.cz  

    

 
 

„Doplnění závor na přejezdu P2154 v km 99,187 

TÚ Podlešín-Obrnice“ 

 

Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace – Dodatek č. 3 

Jakožto zadavatel výše uvedené zakázky Vám poskytujeme dodatečné informace s odvoláním 

na znění bodu 7 Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace Výzvy k podání nabídky 

na veřejnou podlimitní zakázku a odpovídáme na zaslané dotazy dodavatele takto:  

Dotaz č. 23: 

PS 01-01-31 – „PZS v km 99,187 (P2154)“: Dotaz navazuje na odpověď zadavatele na 

dotaz č. 8 (bod a). Pro přesun LEPB1 (původní označení SK75) postrádáme v soupisu prací 

položky pro 1x demontáž snímače PN a 1x montáž snímače PN (pol. č. 105 a 106 s množstvím 

6 ks je určena pro vybudování snímačů LPB1 – LPB6). 

Žádáme zadavatele o prověření/doplnění 1x demontáže a 1x montáže snímače PN. 

 

Odpověď na dotaz č. 23:  

Soupis prací byl doplněn. 

 

Dotaz č. 24: 

PS 01-01-31 – „PZS v km 99,187 (P2154)“: Dotaz navazuje na odpověď zadavatele na 

dotaz č. 12. Zadavatel v rámci této odpovědi uvádí, že pol. č. 68 a 69 „NAPÁJECÍ SKŘÍŇ 

PŘEJEZDOVÉHO ZABEZPEČOVACÍHO ZAŘÍZENÍ – DODÁVKA a MONTÁŽ“ jsou určeny pro 

dodávku a montáž sdruženého pilíře napájení u RD. Domníváme se, že by vybudování této 

skříně mělo být součástí SO 01-86-01, ve kterém již je v rámci pol. č. 15 uvažováno s montáží 

této skříně. 

a) Žádáme zadavatele o prověření a případné odstranění pol. č. 68 a 69 ze soupisu prací 

PS 01-01-31. 

b) Žádáme zadavatele o doplnění odpovídající položky pro dodávku uvedené skříně do 

soupisu prací SO 01-86-01 (k pol. č. 15 v SO 01-86-01). 

 

Odpověď na dotaz č. 24:  

Položka č. 15 v SO 01-86-01 reprezentuje montáž kabelové skříně na hranici pozemku SŽ. 

Položka je ve správném souboru a není nutno ji přesouvat. 

 

Dotaz č. 25: 

PS 01-01-31 – „PZS v km 99,187 (P2154)“: Dotaz navazuje na odpověď zadavatele na 

dotaz č. 16. Z této odpovědi není zřejmé, zda zadavatel uvažuje třídu zeminy II. dle novější 

ČSN 73 6133, nebo je uvažováno s třídou zeminy 4 dle starší ČSN 73 050. Chápeme, že u 

položek hloubení rýh a jam (pol. č. 3 a 4) je uvažováno s třídou zeminy 4 dle starší ČSN 

73 050 dle tabulky níže? 

Zveřejněno na profilu zadavatele 
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Odpověď na dotaz č. 25:  

Sborník OTSKP 2024 neobsahuje položky tříd těžitelnosti 1.-7., ale pouze I.-III. Dotazované 

položky rozpočtu se vztahují k platné ČSN. 

 

Dotaz č. 26: 

PS 01-01-31 – „PZS v km 99,187 (P2154)“: Zadavatel v rámci odpovědi na dotaz č. 1 

uvádí, že bude v celém profilu trasy OK 12vl. V rámci dodatku č. 2 byl zadavatelem poskytnut 

nový kabelový plán. V tomto kabelovém plánu byla změněna dimenze OK z původních 12 vl. na 

24 vl. Tato změna nebyla reflektována u odpovídajících položek soupisu prací.  

a) Žádáme zadavatele o vyjádření, zda požaduje v trase z St.1 do St.2 vybudování OK 

12vl. nebo 24vl. 

b) V návaznosti na odpověď k bodu a) žádáme zadavatele o prověření/úpravu dimenze 

položek (24 VLÁKEN namísto 12 VLÁKEN) a jejich množství u pol. č. 50–62 v soupisu 

prací. 

c) Žádáme zadavatele o doplnění položky pro dodávku a montáž optického rozvaděče do 

24 vláken, umístěného v St.2. 

Odpověď na dotaz č. 26:  

V kabelovém plánu se objevila nepřesnost. Platí, že Stávající OK je 24 vláken a je ukončen 

v rozvaděči St.2 Z téhož rozvaděče bude vyvařen a veden OK 12 vláken (není nutno doplňovat 

na St.2 další položku optického rozvaděče), který bude ukončen v novém optickém rozvaděči 

na St.1. Přikládáme opravený výkres 2.1001A Kabelový plán. 

 

Dotaz č. 27: 

PS 01-01-31 – „PZS v km 99,187 (P2154)“: Dotaz navazuje na odpověď zadavatele na dotaz 

č. 19, bod a). Zadavatel v rámci této odpovědi uvádí, že náklady na úpravy SZZ ŽST Louny, TZZ 

Louny – Lenešice a P2155 jsou obsahem dílu UPR_SZZ Úprava SZZ. V rámci tohoto dílu je ale u 

všech položek uvedena specifikace: „Úprava zapojení v SZZ a DK Lenešice“. Vzhledem 

k požadavkům dle technické zprávy (úpravy v SZZ ŽST Louny vč. SW diagnostiky, úpravy TZZ 

Louny – Lenešice a dotčení P2155) postrádáme v soupisu prací odpovídající položky pro úpravy 

SZZ ŽST Louny, TZZ Louny – Lenešice a P2155. Předpokládáme správně, že si všechny potřebné 

náklady na uvedené úpravy může uchazeč zahrnout do pol. č. 86 „ÚPRAVA RELÉOVÝCH, 

NAPÁJECÍCH NEBO KABELOVÝCH STOJANŮ NEBO SKŘÍNÍ“? 

 

Odpověď na dotaz č.27:  

Ano, všechny potřebné náklady na uvedené úpravy může uchazeč zahrnout do pol. č. 86 

„ÚPRAVA RELÉOVÝCH, NAPÁJECÍCH NEBO KABELOVÝCH STOJANŮ NEBO SKŘÍNÍ“. 

 

Přílohy:  -     Soupis prací s výkazem výměr – XLS_Přejezd P2154_Pod-Obr_ZM03_240724 

- P2154 2.1001 Kabelový plán-2.1001 A 
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Sdělení zadavatele: 

V souvislosti s výše uvedeným upřesněním v tomto Vysvětlení, změny a doplnění zadávací 
dokumentace – Dodatku č. 3, zadavatel, vzhledem k povaze upřesnění, neprodlužuje lhůtu 
pro doručení nabídek.  
 
Vysvětlení/ změny/ doplnění zadávací dokumentace včetně příloh zadavatel uveřejňuje na profilu 

zadavatele na webovém portálu https://zakazky.spravazeleznic.cz/.  

 
Zadavatel tímto svým rozhodnutím – provedením vysvětlením/změnou/doplněním – je 
přesvědčen, že vytvořil optimální podmínky jednotlivým účastníkům pro kvalitní zpracování 
nabídek. 

 

 

 

 

Ing. Petr Hofhanzl 

ředitel Stavební správy západ 

na základě pověření č. 2446 ze dne 10.5.2018 

Správa železnic, státní organizace 

 

https://zakazky.spravazeleznic.cz/
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